

Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010

Radikális változás

Részlet a Jobbik programjából Mezőgazdaság és vidékmentés

A magyar nép meg tud élni a hazájában, ha a profit hatalma nem rabolja ki, és ha az országok viszonyát az együttműködés, az egyenjogúság, a szolidaritás és nem az egymás legyőzését parancsoló profit törvénye uralja. Vidékfejlesztési programunk alapelemei a népességmegtartás, a közsőt szolgáló agrármodell kialakítása, a minőségi élelmiszer termelés, az idegenforgalom erősítése, földünk és vizeink nemzeti tulajdonban tartása. Ennek szellemében felülvizsgáljuk az EU csatlakozási szerződést és a nemzetközi kötelezettségeinket.

Van, ami nem tehető pénzre: a termőföld. A 90-es évek földprivatizációs törvényei előkészítették a terepet a földszpekulációnak, és azóta zajlik a külföldiek zsebszerződés útján történő földhöz jutása. Kezdeményezzük a földtörvény módosítását, amely megakadályozza a külföldiek földtulajdonszerzését a moratórium lejártá után is, elővásárlási jogot biztosítunk a fiatal helyben gazdálkodók számára, földhasználatot biztosítunk a mélyszegénységben élők számára a közösségi földprogram keretében az önkormányzatokon keresztül.

A csatlakozási szerződés módosítása: A korábbi kormányok kiárusították a vidéki társadalom érdekeit az agrárbiznisz és a nagyberuházások haszonélvezői javára. Élelmiszer piacainkat megnyitottuk az EU 15-ök gazdáinak adott támogatások 25%-áért. A csatlakozási szerződés hátrányos pontjait felülvizsgáljuk akár EU-tagságunk megkérdőjelezése árán is, megvédjük az élelmiszerpiacainkat, a multiknál a „80% hazai – 20% külföldi” arány kötelező betartásával.

Vidék Bankja: Létrehozzuk a Vidék Bankját, amely alacsony kamattal kínál hosszú távú hiteleket a megfelelő vidéki célcsoportoknak. Támogatjuk, hogy az önkormányzatok helyi pénzhelyettesítőket alkalmazzanak.

A mezőgazdaság népességmegtartó képessége: Vidékmentő programunk jövőképe a fiatalokkal újra benépesülő és élénk gazdasági tevékenységet folytató, új mezőgazdaságra épülő magyar vidék.

Közsőt szolgáló agrármodell: Az elmúlt 20 évben a mezőgazdaság nem tudta megmenteni a vidéket. A Jobbik szerint a vidék fejlesztése meg tudja menteni az új mezőgazdaságot. Ezért támogatjuk az ökológiai és gazdasági vegyes gazdálkodást, a növénytermesztés és állattenyésztés helyes arányának helyreállítását, és a vegyszereket

agrotechnikával és vetésforgóval helyettesítjük.

„Az vagy, amit megeszel”: Az elmúlt húsz év jellemzője az élelmiszertermelésünk kiárusítása a külföldi tőke számára, olcsó, silány tömegtermékek importja. Az importtermékekkel szemben a hazaival azonos emeltszintű minőségi elvárásokat támasztunk.

Helyi élelmiszerkereskedelem: Támogatjuk, hogy az emberek és közösségeik maguk határozzák meg a mezőgazdasági és élelmiszerpolitikájukat úgy, hogy közben ne árásszák el dömpingáruval más nemzetek piacát, de más országok termelői sem telessék ezt velünk. Támogatjuk a helyi élelmiszerértékesítést, az egykori Hangya Szövetkezet mintájára.

A helyi közösségek önrendelkezési kultúrája: A döntési jogköröket arra a szintre delegáljuk, ahol azok hatása leginkább érzékelhető, megerősítjük a helyi döntések intézményeit a gazdaszervezetek és civil szervezetek bevonásával. **A politikai elit elszámoltatása:** Az elmúlt húsz év eredménye a spekulációt ösztönző földprivatizáció, az állami földek korrupciós átjártásáért, külföldiek zsebszerződéseinek eltűrése, a vidék népességmegtartó képességének alácsúszása, a közpénzek korrupciós elosztogatása. A Jobbik szerint a fejlesztési forrásokot helyi társadalmi kontroll mellett kell elosztani, és ügyelni kell arra, hogy minden kifizetett közpénz mögött társadalmilag hasznos közjó keletkezzen.

A nemzettudat a legfontosabb

Telt ház előtt tartotta meg a Jobbik Magyarországért Mozgalom a múlt héten pénteken kampánygyűlését az Alkotmány úti sportcsarnokban. A rendezvény valamennyi szónoka – Samu Tamás Gergő, képviselőjelölt, Szilágyi György, a Nemzeti Egyletek főkoordinátora és Vona Gábor, pártelnök – kíváncsian mondott a közönségnek, hogy ilyen szép számban kíváncsiak a Jobbik „Radikális változás” címet viselő programjára.

Samu Tamás Gergő a mezőgazdaság és a vidéki feldolgozóipar problémáiról szólva ígérte, hogy minden erejükkel képviselni fogják a Jobbik képviselői a gazdákat. Leszögezte: a magyar föld nem eladó, s a multinacionális cégekre kökemény adót kell kivetni.

Szilágyi György az április 11-iki választást népszavazásként és népitéletként is említette: népszavazásként a köztársasági elnök választás okán, népitéletként pedig az elszámoltatások okán. Amennyiben a Jobbikot kormányzati erővé emelik a választók. Szilágyi György nem hagyott kétséget afelől, hogy szerte a Jobbik megnyeri a választásokat, s kérte ehhez a szarvasiak támogatását is.

Vona Gábor a „Radikális változás” program bemutatását vállalta beszéde elején, de mielőtt ezt megtette volna, aktuálpolitikai fejtegetésben tárt rossz és jó dolgokat közönsége elé. Radikális változásra azért van szükség – hallhattuk ezután – mert a

helyzet radikálisan rossz. A Jobbik építeni, dolgozni kíván, hogy gyarapodó országban élhessünk, ehhez várja a támogatást. A munkát a politikán kell elkezdni, a számonkérésekkel, a mentelmi jog eltörlésével, az indokolatlan titkosítások feloldásával a politikusok által elkövetett büncselekmények minősítetté tételével (dupla büntetés kiszabhatóságával). A gazdaság újraállítása az államadósság újratárgyalásával kezdve, a korrupció felszámolásán át a szociális rendszer átlakításáig végzett munkával lehet elérni Vona Gábor szerint. Ezen belül a mezőgazdaság és az élelmiszeripar kiemelt helyen szerepel a Jobbik programjában, hiszen amellet, hogy a magyar mezőgazdaság el tudná látni a hazai piacot, még kb. 20 millió ember ellátására alkalmas, meg kell találni tehát ezt a 20 milliós piacot. Befejezésül Vona Gábor legfontosabbként a nemzettudatot említette, visszaadni az embereknek magyarságuk felett érzett jogos büszkeségét.

Lehetőség és felelősség

A kampány és az azt követő választások szerepe és súlya a lehetőség és a felelősség – mondta szarvasi sajtótájékoztatóján, március 10-én szerdán Simon Gábor, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium államtitkára, a Magyar Szocialista Párt Országos Választmányának elnöke.

Az 5. sz. választóköri képviselőjelöltjének, Földesi Zoltánnak meghívását elfogadó politikai leszögezte, hogy a felelős döntéshez információra van szüksége a választónak, ezért a szocialisták a kampányban szakmapolitikai álláspontjukat tárják a nyilvánosság elé, s készek lennének más álláspontokkal szemben megvédeni azokat, csak hogy erre még nem nagyon volt alkalmuk. Azok, akik nem hajlandók az európai normáknak megfelelő kampányt – az álláspontok ütköztetését, megvitátását – folytatni, ehelyett hidegháborús hangulatot igyekeznek teremteni minden megszólalásukkal, azok a választóktól veszik el a felelős döntés lehetőségét. Nyugalomra, párbeszédre, együttműködésre van/volna szükség – mondta Simon Gábor. A szocialisták kampányának alapelemeit ismertette

szólt az elmúlt nyolc év eredményeiről, ami az ország közös teljesítménye, s általa növekedhetett a vidékfejlesztésre, a családtámogatásra fordított összeg, s aki azt állítja, hogy romokban az ország, az nem itt él. Simon Gábor ismertette az MSZP „Nemzeti modernizáció és összetartó közösség” c. programjának néhány sarkalatos elemét, mint a közbiztonság megerősítése, a foglalkoztatás növelése, a vidékfejlesztés és a szociális ellátórendszer modernizációja, a demokratikus berendezkedés védelme. Az elmúlt évek eredményeire alapozott további fejlődéshez kérte a szavazók támogatását. Földesi Zoltán hasonló módon szólított fel az MSZP programjának támogatására, elmondva, hogy az elmúlt két ciklus eredményekről szóló tájékoztatót hamarosan eljuttatják minden szarvasi családhoz.

A Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány köszönetét fejezi ki minden támogatójának, aki személyi jövedelemadója 1%-ának felajánlásával segítette az alapítvány céljainak megvalósulását.

Kérjük Önöket, szavazzanak bizalmat alapítványunk törekvéseinek a jövőben is. Segítsék ez évben is adójuk 1%-ának felajánlásával programunkat, a ránk bízott gyermekek nevelését-oktatását.

Alapítványunk adószáma: 18381748-1-04

Az alapítvány kuratóriuma